
Ｑ５　毎日のごはんは？ 

0 5 10 15 20（人数） 

1 おいしかった 

2 まずかった 

3 ふつう 

18人（78.3％） 

5人 
（21.7％） 

0人 

Ｑ６　合宿の日数は？ 

0 2 4 6 8 10 12 14          16（人数） 

1 長い 

2 短い 

3 ちょうどよい 

15人（65.2％） 

7人（30.4％） 

1人（4.3％） 1人（4.3％） 

Ｑ７　教育委員会スタッフの対応は？ 

0 5 10 15 20（人数） 

1 よかった 

2 悪かった 

3 ふつう 

19人（82.6％） 

4人 
（17.4％） 

0人 

Ｑ８　また来年も参加したいですか？（4・5年生） 

0 5 10 15 20（人数） 

1 参加したい 

2 参加したくない 

3 わからない 

17人（81.0％） 

3人 
（14.3％） 

1人（4.8％） 

どんなところがよかったか、
悪かったか、ふつうかの質問
に対し 
○　やさしくしてくれたのが
よかった。 12件 
○　ほめたり、怒ったりして
くれたのがよかった。 
 3件 
○　いっしょに遊んでくれた
のがよかった。 2件 
○　おやつがあったのがよか
った。 2件 
○　ちゃんと指導してくれた
のがよかった。 1件 

特集：まさきっこチャレンジ合宿 

　
子
ど
も
た
ち
は
、
仲
間
と
協
力

し
て
活
動
し
、
い
っ
し
ょ
に
生
活
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楽
し
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よ
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。
 

　
ま
た
、
自
分
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と
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も
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で
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。
 

　
保
護
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も
と
を
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て
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活
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７
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ち
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切
な
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で
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。
 

　
最
後
に
、「
ま
さ
き
っ
こ
チ
ャ

レ
ン
ジ
合
宿
」
を
ご
支
援
く
だ
さ

い
ま
し
た
松
前
小
学
校
の
先
生
方
、

Ｐ
Ｔ
Ａ
の
皆
様
、
松
前
校
区
区
長

会
、
松
前
校
区
婦
人
会
、
夕
べ
の

つ
ど
い
の
講
師
の
皆
様
に
厚
く
お

礼
申
し
上
げ
ま
す
。
 

（
教
育
委
員
会
ス
タ
ッ
フ
）
 

●　１週間のチャレンジ合宿、楽しかったで

すか？子どもたちだけで食事の準備、掃除、

洗濯大変だったでしょうけど、できるんだ

ということがわかったと思います。何事も

チャレンジ！これからの生活でもその気持

ちを忘れずにチャレンジしていってください。 

　　また、合宿でお世話になった人たちへの「あ

りがとう」という感謝の気持ちを忘れない

でね。ひとつレベルアップしたあなたの帰

りを待っています。お疲れ様！ 

（父・母より） 

●　合宿は楽しかったですか？ 

　　最近、大人になりたいというあなた。大

人になるというのは、楽しいこと、辛いこ

との積み重ねだと思います。 

　　それを自分の力にし、思いやりのあるや

さしい子になってほしいと思います。 

　（追伸） 

　　お母さんは、淋しい、淋しいと１週間ず

っと言っていました。 

　　帰ったらいっぱい甘えてください。 

（父より） 

閉所式では、23名一人ひとりに赤星教育長から、修
了証が手渡されました。 
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